

6连冠! 大时代

恒大主场1:1战平延边,提前两轮再夺中超联赛冠军



恒大霸气庆祝六连冠

昨晚,中超联赛第28轮,广州恒大主场1:1战平延边富德,提前两轮锁定中超六连冠。升上中超6个赛季,恒大包揽了全部联赛冠军。

凭借着疯狂地烧钱,恒大不仅让鲁能、国安、申花这些传统强队“眼红”,也让后起之秀苏宁、华夏无力追赶。6座顶级联赛冠军奖杯,恒大的奖杯数量仅次于已经消失的实德(8冠),身后鲁能自从恒大升上中超以来,联赛冠军奖杯始终停留在4座。而且恒大夺得6连冠,队长郑智也以8个顶级联赛冠军的数量追平了实德传奇李明。

综合

热议

- 六颗星怎么排好看一些呢?
- 明年再拿一个就可以召唤神龙。
- 恒大未赢够!期待下一个亚冠冠军!
- 如果说中国足球还有温暖的话,那这个温暖就是恒大给予的,恭喜,一路相伴!
- 广州未赢够,期待下年亚冠再冲击冠军!偶尔还会想念穆里奇、孔卡、埃神都在的日子!

再次打破纪录

在恒大出现之前,万达和实德各制造了一次3连冠奇迹,王健林的万达在1996-1998这3个赛季的甲A赛场横扫诸强,创造了职业化以来的第一个3连冠球队。虽然此后更名为大连实德,但实德2000-2002这3个赛季再次复制了奇迹。

不过恒大的辉煌相比万达和实德更加耀眼,2011赛季,恒大以升班马的身份拿到冠军,创造了中超的“凯泽斯劳滕神话”。2012赛季,提前1轮加冕,2013赛季提前3轮(4场)加冕,恒大复制了万达和实德的辉煌。

尽管2014赛季,恒大被国安将冠军悬念拖到最后,但有惊无险卫冕成功后,恒大成为职业化以来第一支连续4年夺得顶级联赛冠军的球队。2015赛季,虽然经历了换帅阵痛,但恒大还是逆袭夺得中超冠军,5连冠也打破了自己保持的纪录。本赛季,恒大又一次让身后的球队绝望。

追赶实德8冠

除了一次3连冠之外,万达还在1994年的甲A元年拿到过冠军,实德同样除了一次3连冠之外,也在2005赛季的中超加冕。大连万达(实德)时代一共夺得8座顶级联赛冠军奖杯,这也成为后来者超越的对象,鲁能未能如愿,而恒大如今已经接近梦想。6连冠之后,恒大距万达(实德)的神迹也只差2个冠军的距离。而且从2014赛季开始,每一次赛季开始前,外界都认为恒大面临的挑战都极为严峻,虽然的确经历了千辛万苦,但恒大总是有惊无险。无论其他强队下赛季如何投入,至少恒大还将是下赛季的头号夺冠热门。实德(万达)的联赛冠军数量永远停留在了8个,也给了恒大追赶的机会。

而在联赛冠军数量上,鲁能排在第3位,但与恒大相比,鲁能目前只有4座联赛冠军奖杯,而且上一次夺得联赛冠军还发生在2010赛季。

郑智成为传奇

恒大夺得6连冠,也让郑智成为顶级联赛的第1人,除了帮助恒大拿到6连冠之外,郑智还分别在2004赛季在深圳健力宝,2006赛季在山东鲁能夺得中超冠军,手握8座联赛奖杯,成为中超史上的第一人。而且郑智8座顶级联赛奖杯,也追平了实德传奇李明,两人并列成为顶级联赛冠军数量最多的球员。

除了郑智之外,后防中坚冯潇霆的联赛冠军数量也达到了7个,除了在恒大拿到的6个外,冯潇霆2005赛季在大连实德夺冠。冯潇霆也超越了实德功勋王鹏(6次),追平了实德的另外一个传奇人物张恩华(7次)。

恒大队长郑智和国足队长冯潇霆的联赛冠军数分别达到8个和7个,而郜林、黄博文和张琳芃的联赛冠军数量全部达到6个。

剑客挑战赛 奥运冠军阿隆险胜孙伟



孙伟(左)惜败给对手

快报讯(记者 沈忱) 昨天下午,击剑奥运冠军阿隆中国行最受瞩目的北京站行程开始,在亦庄城乡世纪广场进行的中小学击剑比赛间隙,阿隆遭遇网红剑客孙伟的挑战,两人杀得天昏地暗,最终阿隆技高一筹,以15:13险胜孙伟。

这场中西剑客之间的PK虽然是友谊赛性质,但从早前曝光的挑战赛官方海报和宣传片里可以看到,孙伟和阿隆隔空对峙,甚至喊起了狠话。从国际大赛成绩看,海滨击剑形象大使阿隆贵为伦敦和里约两届奥运会冠军,堪称当今男子佩剑世界第一人。而江苏徐州籍运动员孙伟作为中国队唯一一位男子佩剑个人赛选手参加了里约奥运会。凭借着超高的颜值和在击剑赛场上的实力,孙伟已经成为中国体育界一位新的网红。昨天下午,两位焦点人物的PK,最终阿隆险胜孙伟。

据了解,此次“阿隆中国行”由北京王海滨国际击剑俱乐部组织发起,此前,阿隆已经走访了武汉、咸宁、佛山和

深圳四座城市,受到当地师生们的热烈欢迎。海滨击剑执行总裁王盟介绍说,“去了这么多城市,让我们见识到了明星号召力的强大,所以我们要促成孙伟和阿隆的挑战赛,让两种风格类型的大牌明星能够吸引更多受众关注击剑。”挑战赛活动现场,海滨击剑公布了名为“海滨击剑青少年培养基金”的项目。2016年,海滨击剑品学兼优的学员张桓牧以高水平的击剑水平和文化成绩被清华大学录取,成为一名业余体制下由俱乐部培养出来的高才生。

除了在王海滨击剑俱乐部开展冠军培养计划,海滨击剑还主动担当更多的击剑发展责任。昨天,俱乐部官方宣布将在一个月左右的时间里正式发行海滨击剑打造的击剑教学视频,这套视频教程由奥运冠军雷声和主教练王海滨以及奥运冠军阿隆和他的教练托马斯亲自通过个别课示范完成。推出这套教学视频的目的就是让广大青少年击剑选手包括基层教练员从中受益。

现场

里皮重返天体,球迷疯狂

昨天恒大和延边的比赛,现场来了一位重量级人物——国足新任主帅里皮。自从2015年年初从恒大辞职后,这是里皮首次回到天河体育场。广州球迷给这位昔日恒大功臣、今日国足主帅以最热情的欢迎。

晚上7时许,里皮走进天河体育场大门时,还在远处等待进场的球迷报以热烈的掌声。比赛开始后,里皮和恒大老板许家印走上天河体育场看台贵宾席,全场球迷发出了疯狂的欢呼声,贵宾席周围的球迷全部起立,争相目睹“银狐”的风采。

中场休息时,天河体育场的大屏幕上放出海报,配以文字“欢迎国家队主帅里皮莅临天体”。现场第三次为里皮疯狂呼喊。



里皮和恒大老板许家印

事实上,里皮出任国足主帅,据报道,做出牺牲最大的无疑就是恒大。解除与里皮8月份签下的合同,不仅让恒大在和斯科拉里的续约谈判中处于被动

局面,即便是另请高明留给恒大的时间也不会太多。当年将郎平让给中国女排,这一次又把里皮送给国足,许家印的举动昨天也赢得不少掌声。

综合